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CONDITIONS OF SALE,

First—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dispute
shall arise between two or more bidders, the lot or lots shall, at the discretion
of the Auctioneer, be put up again; the Auctioneer's decision to be final.

Second—The advance in the bidding to be regulated by the Auctioneer.

Thkird—The puichasers to give in their names and places of abode, and [.rng
down 25 per cent., if required. in part payment of the purchase money, suc
deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

Fourth—In the case of lots upon which there iz a reserve, the Auctioneer
ahall have the right to bid on behall of the seller.

Fifth—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense. within one day after the sale, the Auctioneers not being
responsible for the correct description, gennineness or authenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee whatever.

S8ixth—Upon failure of mm?iyiug with the above conditions, the money
deposited in part payment ghall be forfeited. All lots uncleared within the
time aforesaid, shall be resold by public or private sale, and the deficiency
{if any) attending such re-zale shall be made good by the defaulter at this sale

Lastly—W. & F, C. BoxHAM & Soxs, while taking every reasonable care
to protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves res-
pousible for any loss or damage that may nrise to any such lots after the fall
of the hammer, the purchaser taking all the risks.

NOTICES.

All goods sent to these rooms are considered by the Auctioneers as sent
for unreserved sale, and unless written instructions to the contrary are left
in the office before the sale commences, such property will be absolutely sold
withont any reserve.

No verbal instructions will in any case be attended to after any lot or lots
have been offered for sale once and not sold, and should any such lots be left
in the Auctioneer’s possession after the day of sale they will not, in any case,
be answerable for any damage. loss, or deterioration whatsoever, the Auc.
tioneers reserving to themselves the right of gelling all or any such unclaimed
lots at their convenience, without regard to any instructions they may have
previously received, written or otherwise.

N.B.—Cheques will not be accepted in payment of Accounts.

Paymeni for goods snld—Chec!;Tn in settlement of accounts are forwarded
» the Monday following the Hales, but Clients requiring small accounts
paid in cash are requested to attend at the Offices on Saturday, between
11 and 1, or on Monday, between 12 and 6.

SPECIAL NOTICEThe Auctioneers do not hold themselves liable to pay
for any lot or lots knocked down until they have received the money for same.

The Pictures included in this Catalogue are in many cases copies, and
Messrs. BONHAM & SONS do not hold themselves responsible for the correct
description, genuineness or authenticity of any picture.
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Attributed to or after.
Lot
N PRINTS, &ec.
Mﬁlﬁ Eight early prints—New York, Cincinatti, DBaitimore,
4 Louisville, Philadelphia, ete.
el i "?]n']r Eight old Chinese prints of Native Doctors, Punishments,
Y
H'_ﬂm Twelve prints in 6 frames relating to Turkish, Greek and
—_ Albanian Life in 1730
& f."'?'l_ H. Marpe—A clever study painting, 21 x 17—A Peruvian
: Indian with Ornaments in the Lobes of his Fars
$0|=718 Bight old lithographs, 1840, after Fosmaxg—Chinese His-
P tory and Customs
719 Very fine large old print, 1858—The Mecting of Wellington
and Blucher at Waterloo
T2 A ‘very fine artist panel engraving, after I'. J. PovxTeg,
P.R.-A.—Babylonian Coronation Scene
Pair of fine steel engravings—The Death of Nelson and
Wellington and Blucher
722. Fine large old coloured lithograph — The Destruetion of
Jerusalem
723 Thirtyv-six old prints—BRoman Subjects in 1722
724 H. Marpe—A clever painting—An Akawoi Weman, Carib
Stock, British Guinea
25  An Oriental Watermill, ditto Japanese Island Village and
2 others—Native Work Village
726 Twenty reproductions of Indiang of Brazil, Bolivia and Peru
in two frames
727 Thirteen old prints—Chinese Subjects, in 5 frames FO/ -

bol- E‘E Eleven ditto—DMilitary Chinese Subjecis, in 5 frames
nel- ,_rﬂﬁ;‘l" Eiq-u-&ultl engravings—Natives of the Friendly Islands,
: framed ’

_ﬂ’_’ﬂmﬂ Set of prints depieting Customs and Habits of the Sav-
e ages of Cape Diemen, framed

H-d!ﬂ Tﬂj An interesting chart of the South Sea Islands and SBavages

E = of New Zealand, framed

M A parcel of Egyptian Papyri prints
3% Two albums of old woodeuts of Native Life and Tortures
734 Nine medical works with interesting woodeuts

T2

ik

725 Two Native Costume plates, framed

786 A parcel of engravings of Tombs of Egypt and eoloured 7l

prints of the Crimean War
787 TFine old coloured print of Raja Pesea, Chief of the Caste
of Cinnamon-Peelios in the Tsle of Ceylon, framed
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Attributed to or after,
Lot

1 2¢)- 784 Two engravings—Wellington and Blucher after Waterloo,
The Death of Nelson, and 3 others
39 Old engraving—Oliver Cromwell, historical ditto with key
to same and a military engraving
§0[r 740] Three old engravings—Naval Battles between the British
and Spanish Fleets

741 Fine ecopy of Cuitt’s Wanderings and Pencillings among

Ruins of the Olden Times. large folio, illustrated with
proof Hh:-fhmga
o/, _J_;uzl A fine eopy of records of old London (Hahershon), folio, with
coloured plates

QN

:;i?{}:.; L' [743] Vestiges of old London (Archer), folio, with pla,tes fone E
f

744 A very fine copy of Characters of the Russians, BV R
M.D. with coloured aquatint plates {qua.rlm}

745 Four framed engravings relating to BEarly Wild West Scenes © °

746  Four framed prints after CATON WOODVILLE, ete.—Scenes in 7

the Afhgan War
747 Set of 6 framed prints—Early Scenes in Australia

748 Set of 6 framed engravings relating to the Great Eruption of
Vesuvius in 1872

749 An old engraving—A Quack Doctor in Rome andm-ﬂxtt.u—&
contrast between Skeletons and Seulpture :

750 Pair of old engravings after G. DURAND—-The Order of
Knighthood and Being Presented at Court T

5 =47-75 k! An engraving— Patients atthe,University College Hospital, 1873
smaller ditto—Playing Crogquet at Barts Hospital, Highgate
1873, avd another—Prof. Farraday Lﬂcturmﬂg_n 1856

0% w Parcel of prints relating to The War in Spmn in 1875
: v i) 753 | Parcel of ditto relating to Chinese Tortures, Burial Customs

'S

L0 : War Scenes, ete.
7 E.L‘—L_\ Parcel of ditto relating to Australian Aborigines and Egyptian
i Becenes
755 Parcel of ditto relating to Hospitals and Physicians, and a few 7 -
relating to The Slave Trade
— 756 Fine album containing prints of Native Races all over the '
_ 5 World ]
‘ 757 A parcel containing fine old coloured plates of Wild Animals =

Tropical Birds, Insects ete.

\\.. ! gﬁﬁ lThraa volumes, complete —The History of America, mnt-am- 1 3

ing maps etc., published 1796

B2 =759 | An old hook on Wild Animals, ete., profusely lllustmtaﬂ an
old medical hook with coloured platea and a book publish-
ed 1836—Wellington’s Dispatehes During his Various
Campaigns
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Attributed to or after,

o ez'q@

oolel

Twm:nas with plates on Egypt and Europe

2 :'Z-f-'i'ﬁ]:',-[ Two large ditto on travel in all parts of the world with many

763

T65
766

767

768

169
770

7l

5 Gf't 5?12'

175

776
777

70f- 1
¢/~ (180

hundreds of plates

A fine pair of proof etchings signed, after J. SCHERRER
Joan of Are and The English Commander Saluting the
Wounded

Two engravings—Joan of Are and Columbus Preparing his

Plans
W. WiLkins, 1840

A fine water colour drawing of a Native of Afriea
UNENOWN.
A very fine old water colour drawing of Portsmouth Harbour

A fine painting on rice paper in carved ebony frame—The
Emperor of China

Very speculative old autograph album containing letters and ~°

signatures of well known men, Palmerston, Pitt, Peel, ete.
A collection of 21 brass Indian Gods with 2 explanatory books
H. ALKEN.

Four fine coloured gporting prints—The First Steeplechase on
record 1839

Three old varnished coloured sporting prints—Early Steeple- =

chasing
Two volumes of the Artie Expeditions, William Le Queux

Four volumes in 2 books, Natural History, illustrated with
upwards of 500 angravings

One fine book, Travels in Various Countries, illustrated by
Edward Daniel Clarke, L. LD, 1810

Two books—An Alburz of One Thousand Portraits, Secenes
and Views of America and 1 other, The Dream City

A foreign book containing 30 coloured plates of interesting = I

Nature, and 1 other containing Wild Grasses and Flowers

Two serap books of great interest F&

One Historical Survey of the Island of Santo Domingo, |
illustrated with copper plates, Bryan Edwards, 1793 and 1
of costumes and Traditions of Savoy, Estelle Canziani

A fine old coloured print—A Visit from the Physician
Bix prints by JOHN CHARLTON & CaToN WOODVILLE
Ditto lot

e .T81} Four prints—Three Battle Scenes and 1 other ,
782 Two ditto—Bad News from the Doctor and the Funeral of the

783

T84

Duke of Wellington

Three Chinese printE—PUniﬁhmBnt of the Teha, a Chinese -
Waterman and 1 other, 1796

Two Chinese prints—Magistrate of Turon and Natives of | /

Cochin-China
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CONDITIONS OF SALE.

First—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dispute
ghall arise between two or more bidders, the lot or lots shall, at the diseretion
of the Auctioneer, be put up again; the Auctioneer's decision to be final,

Second—The advance in the bidding to be regulated by the Auctioneer.

Teird—The purchasers to give in their names and places of abode, and pay
down 25 per cent., if required. in part payment of the purchase money, such
deposit to be applicable to all or any of the lots purchased.

Fourth—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the seller.

Fifth—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense. within one day after the sale, the Auctioneers not being
r&s?nnaihle for the correct description, genuinemess or authenticity of, or any
fault or defect in any lot, and making no warranty or guarantee whatever.

Sixthb—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment sball be forfeited. Ail lots uncleared within the
time aforesaid, shall be resold by public or private sale, and the deficiency
(if any) attending such re-sale shall be made good by the defaulter at this sale

Lastly—W. & F. C. Boxmam & Sows, while taking every reasonable care
to protect the respective lots after they are sold, do not bold themselves res-
ponsible for any loss or damage that may arise to any such lots after the fall
of the hammer, the purchaser taking all the risks.

NOTICES.

All goods sent to these rooms are considered by the Auctioneers as sent
for unreserved sale. and unless written instructions to the contrary are left
in the office before the sale commences, such property will be absolutely sold
without any reserve.

No verbal instructions will in any case be attended to after any lot or lots
have been offered for sale once and not sold, and should any such lots be lefi
in the Auctioneer's possession after the day of sale they will not, in any case,
be answerable for any damage. loss, or deterioration whatsoever, the Aue.
tioneers reserving to themselves the right of selling all or any such unclaimed
lots at their convenience, without regard to any instructions they may have
previously received, written or otherwise.

N.B.—Cheques will not be accepted in payment of Accounts.

Payment for goods sold—Cheques in settlement of accounts are forwarded
+~ the Monday following the Hales, but Clients requiring small aecounts
qaid in cash are requested to attend at the Offices on Saturday, between
11 and 1, or on Monday, between 12 and 6.

SPECIAL NOTICE—The Auctioneers do not hold themselves liable to pay
for any lot or lots knocked down until they have received the money for same.

The Pictures included in this Catalogue are in many cases copies, and
Messrs. BONHAM & SONS do not held themselves responsible for the correct
description, genuineness or authenticity of any picture.
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A CATALOGUE

On FRIDAY, OCTOBER 14th, 1932,
At TWO o'clock.

Attmbuted to or after.

Lor
M. G. A. (Paris).
601  Domestic Poultry, a pair
ExGrisn ScnooL.
602 Gir]l at a Well
J. OPE,
608  Portraib of a Lady
ALEEN.
£ Thmt-mg Scenes, 4
Trrrax.
605 Gallery oil painting—A  Saint
MITCHELL.
H06G  Oil painting—A Racehorse, and Interior of a Stable, Smaver
Vax OsTADE.

607 Ditto—The Vegetable Seller, and another—Landseape, on

panel
SCHOOL, OF VANDYKE.
? itto—Portrait of a Gentleman, on panel, and a ditto—
) Lady with Ruff ] €XC)V

Scwoor, oF CHARDEN.
609  DittowsPortrait of a Lady and another—Gentleman
Scnoor, oF RUBENS.
310 Ditto—Judith with the Head of Holifernes and another—
Moonlight, Vax GoveEx
H. MippLETON.
611 il p:tir;t-i:‘lg—Flcm'l.l'el' Subjeet
Fy H. MarToxt.
"‘*‘ﬁﬁfw-h i Ot T EKELY 5
B. GaMpa.
6153 Very fine exhibition water colour drawing—The Kiss. from
the Florence Art Galleries
Tros. GAINSROROUGH.
Well executed oil painting—TLandseape. Horse. Cart and

Figures

Lars JorDE.
/’)nf‘tﬂ—F‘ﬂﬂijnF Nansen's Winter Hut in the Aretie. Decem-
-~

her. 1895 i K‘,Kf!v



Attributed to or aflter.
Lot

GEORGE MORLAND.
616 Speculative old painting—Figures, Pig, Donlkey, ete.
1. P. Moraxi.
617 Finished Dutech panel painting—ILandscape, Cottage and
Figures, ete.

T A. Horl-SNAKE.
% Oil painting—Dancer of Arizona L (:;"L v :E
Hexry Moore, KA.

619 Sea and Sky, exhibited Roval Aeademy
James Peen, H.B.A.

620  Fxhibition painting—A Country Scene, Cattle, ete.
Bex MARSHALL,

621 Landseape with Horses, signed

F. HAILSTONE. -
. "'I'.iii painting—A Native Woman of Dakota J”fM CYLIV

Joux Scorr, R.I.
623 Hichly finished water colour drawing—Meal Time in the
(iardens
I". BoucHER.
624 Very fine overdoor painting—Cupids in Landscape, in spe-
eial frame
Bmker Foster, R.W.B.
625 River Scene. Boats, ete., purchased at the artist’s sale
£ T. ArLom.
wltY A painting—A Chinese Devotee consulting the Sticks of
Fate NexcIv 1
MoxTacve Barrow, RB.A. :
(27 River Views, Buildings and Figures
R. P. BoxmaToxN,
28 A painting—Landscape and River View
G. B. WiLncoeks, R.A.
(29 Clever old painting—The Old Watermill, Flatford
Towm ﬁrnvnnré‘_H.I_, R.B.A.
A0 Txhibition drawing—TLandscape and Cattle, from the Royal
Academy
Winniam Marrs.
f31  Very clever Duteh painting—Landseape with River, ks
Coprey Fierome, RW.B.
@32 TFarly English painting—Tandscape, Trees, and River Scene
N. Zrem.
633 Tine example oil paintinc—Venetian River View, Boats

4 P. NAsMYTH.
#B4 T.andscape and Cottage Scene, in carved frame & O cxC IV

IwltAh.§



Attributed to or after.

Lot

G35

637

638

634

G40

Hd1

642

fi43

644

645

A6

647

648

(55 4]
A50

651

H52

f5a

(54

J. M. W. TURNER.
Pair of exquisite water colour drawings — Richmond and
Windsor, in swept gold frames
MuNTHE-
Pair of very clever pastel drawings—Autumn Time in the
Woads and companion—Winter Scene and Figures
B. W. Leaver, A.R.A.
Clever oil painting—Lane Scene with Figure and Sheep,
near Guildford, Surrey
T. Gamnsporoven, R.A.
Fine example painting—Landseape. Figures, ete.
CuAarLEs LaNDsEER, LA
Very fine water colour drawing. highly finished—Interior
and numerous Figures
Jacor Maris.
A Duteh River Scene with Boats and Figures, ete.
Cravpe MoxEgr.
Clever painting—River View, Evening
A. Davis.
0il painting—Mountain Stream and Cattle
D). SHIRER.
Ditto—Clipper Ship. ** The Cutty Sark ™
L. Eva. L.AMBERT.
Ditto—Cats and Magpie in Cottage Interior
UNENOWN,
Two ditto—Landseapes with Figures
NIEMANN, ete.
Two ditto—Landseapes, ditto—Coast Seene. and 3 others
of Horses, ete.
Ungxowx.
Twa ditto—Portraits, and 2 eoloured pictures
Five water eolour drawings—Tandseapes, and another—
Lady on Horse
Seven ditto—Landscapes. ete.
Six ditto and 2 others
Bovener.
Fine oil painting—Basket of Flowers with Doves
R. Doveras.
Pair of water colour drawincse—TFisher (Firls
L. Arma Tapema, R.A.
Hichly finished ditto—The Return from the Morning’s Walk
MuxgacsyY.
Panel paintine—Austrian Tandseape, Figures, ete,



Attributed to or after.

Lot
(§58

(Y]

B8
59
60
B 1
662
665
i
G55

60
BOT
(is

(e
60

71

B. W. Leapgr, A.RA.
View pear Redhill, Surrey
F. Winrssuarrer, R.A.
Highly finished oil painting—Pertrait of H.M. Queen Vie-
toria as a Young Woman
Jonx Coxsmanre, R.A.
Landscape, Cottage, Figure, ste., Suffalk
Epcar Buxpy, A KA,
luterior with Hunting Figures, ete.
J. B. PyNg.
An Ttalian Landscape, River, Buildings, ete.
Apriax VANDERVELDE.
Fine old painting—Coast Secene, Shipping, te.
J. L. E. Meissonisg.
Finished drawing—The Musician
J. M. W. Torwsr, R-A.
Very fine example—River Soene, Boals, cte.. Fire & Steam
W. Maeris.
ld Duteh painting—The Poultry Scller
SroarT Linovp, R.B.A.
Pair of oil paintings—View at Camerbury and companion
Mowamy
Fine old speculative oil painting—Shipping Seene
S Jonx Evererr Mwrars, B.A., 18758,
Important exhibition ditto, signed and dated in monogram—
Please Remember the Grotto
J. B. GrEUZE.
Clever old painting in carved Florentine frame—The Sleep-
ing Child
(GEo. Montanp, 1797,
01d speculative oil painting—ecding the Pigs, signed and
dated
Moxamy.
il painting—Dutech Shipping, 8 ethers—Landscapes, ste.
ReyvoLDs.
Three ditto—Portraits
(GREUZE.
Ditto—Portrait of a Girl, and 8 ethers, mnframed
Frexen Scaoor.
Two oval Portraits of Ladies

GRrREUZE.
Four small Portraits



Attributed Lo or after.

Lot
G674

075

¥ith

BT

678

G709

680

iRl

HR2

As

354

G835

(86

fa7

(Fialy

(a1t

00

691

602

695

694

COLLINS,
01l painting—Coast Scene, and another—Seascape
Uxgnowx.
Pastel drawing—A Figure Subject
Six eoloured prints, after MorrLaxp, 1 other and 6 photos
Oil painting—Huorses and Cattle in a Landseape
T. 5. CoorEr.
Pair of water colour drawings—Cows, and another
scape with Figures
Jonx Linxenn, R.A.
View near Redhill, Surrey
H. Tomraxson, FR.G.S.
Two water eolour drawings—\Views in the Arctic with the
Peary  Expedition, painted on the spot
Yernp Kiva, A R.A.
il pamting—The Lovers’ Walk
A. A Grenxpexmvg, R.I., R.B.A.
Important water colour drawing—Spring Time
JEAN Barmste Coror.
Very clever oil painting—French Landscape with Figures.
in swept frame
Tros. Garvsporoven, 1A,

Tand-

Clever old painting—View at Tnverarv. N.B.. Cattle. ote.
Epymuxp G, RA.
Original painting—The River Clyde, Falls. etc.
Jonx Coxstanie, R.A.
A Suffolk Landseape
ErvesT WALROURNE,
A Cottage Scene with Fioures
R. P. Boxmearon, R.A.
¢l painting—The Coast at Brittanv, Boats. ete.
Marcvs Srone, R.A.
Original work—In the Gardens of Kensington. Fioure. ete.
TErRRURG.
Old speenlative paintine—TFigure Subject
W. DE¥DY Sabpres.
The Solo
“Rorr. HILLINGFORD.
0il paintine—Figures, ete.
J. MacWrmtrr, A R.A.
Pair of water colour drawings—Tn the Woods & companion
P. F. Poorr, R.A.
Tmportant oil paintine—The Mecting at the Stile



Attriboted to or after.
Lot

UNENOWN.
695 A painting—Moroccan Chief smoking Opium
696 Pair of ditto—DBengal Tigers, framed
697  An old Battle picture
698 Pair of aquatints in colours—Landing and Fmbarking at
Madras
Jouy CONSTABLE.
699  View at Dedham, Suffolk, Cattle, ete.
F. HAILSTONE.
700 A paintinge—An Indian Man of Dakota
H. 8. Sraxyarp, R.B.A., & Hexry MooRkg.
701 Two exhibited drawings—Lunch Time, Flitwick, Beds. and
A Cornish Sea
Sam Boven, R.5.A.
702 Well executed painting—Seotch Tandseape, River, DBoats

b~ F—Mangr, f“m._ »
’ ,Lm 0il painting—An Interesting Surgical Case ab the Saint
Lazare Prison Hospital, Eﬁxﬂﬂ} Ffj‘lq

R. P. BoxingToxN,
704 A Brittany Coast Scene
Jeax Bapriste Conor.
705 A painting—French River, Boats and Figures. 30 x 20
Sevmovr Lveas, RA.
706 Two elever ficure studies—A Happy Thought and A Pinch
of the Best
H. C. Fox, R.B.A.
707 Littleton Church, Middlesex, Figures, ete.
Samort Hacoprax.
lever study paintine—A Turkish Peasant "annﬁi. RCXCIV
Jonx Brerr, R.A. ; ]
700 A Cornish Coast Scene, Where Sea Birds Haunt
Trevor Happon, R.B.A.
710 Exhibition drawing—The Market Place, Seville

b{ C. SToILOFF, )

ery fine example work—Siberian Fur Traders’ Sleigh be-
ing attacked by Wolves ¥ ’? CXCIV
Witto—A Four-Horse Sleigh attacked by Wolves on Sibe-
rian Steppes S CXEWT
J. M. W. TurxER.
713 Pan of exquisite drawings—Glastonbury and Conway Castle




Attributed to or after.
Lot

PRINTS, &c.

714 Eight early prints—New York, Cincinatti, Baltimore,
Louisville, Philadelphia, ete.

715 Light old Chinese prints of Native Doctors, Punishments,
ete.

716 Twelve prints in 6 frames relating to Turkish, Greek and
Albanian Life in 1730

717 H. Marpe—A clever study painting, 21 x 17—A Peruvian
Indian with Ornaments in the Lobes of his BEars

718 light old lithographs, 1841}, after Foswmaxg—Chinese His-
tory and Customs

119 Very fine large old print, 1853—The Meeting of Wellington

' 4 and Blucher at Waterloo Qui T
:fu./'A very fine artist panel l.*.|1g:|'z1.ri_'r£:=_r, after . J. Poyxter, VLT N
: P.R.A.—Babylonian —Coronation—Seene T £ X € /¥
-Ei Vf'zi-il‘ of fine steel engravings—The Death of Nelson and
Y, Wellington and Blucher T S CXCIv
A2 Fine large old eoloured lithograph — The Destruction of

Jerusalem V4 t.’.x ' f v 1

v
#23  Thirty-six old”’ prints—Roman Subjects in 1722 ;
@ MarpE—A clever painting—An Akawoi Woman, Carib
Stock, British Guinea | W CXCMN
25 An Oriental Watermill, ditto Japanese Island Village and

' 2 others—Native Work Village
726 Twenty reproductions of Indians of Brazil, Bolivia and Peru

[
@ V_,,fin two frames
ALG2)  Thirteen old prints—Chinese Subjects, in 5 fmm;_«%K CXCIv
i

728  Eleven ditto—Military Chinese Subjecis, in 5 frames
729 Five old engravings—Natives of the Friendly Tslands,
framed
T Set of prints depicting Customs and Habits of the Sav-
ages of Cape Diemen, framed
7531 An interesting chart of the South Sea Islands and Savaces
of New Zealand, framed
182 A pa.rm:i r:l"""Eq_vpt-i.-m Papyri prints )
_363¥Two albums of old woodeuts of Native Tife and Tortures ?C,.C xf- IV
T34 Nine medieal works with interesting woodeuts 5

750

Twa Native Costume plates. framed

VA parcel of engravings of Tombs of Fevpt and ecoloured

prints of the Crimean War T-Z £ € IV
inﬁ old eoloured print of Raja Pesea, Chief of the Caste

" of Cinnamon-Peelios in the TIsle of Ceylon, framed T A £¥ CV
RE2Y L hkh . | [
v Shes '

_ (30594 =~ (o4
A ;En'f_-,ﬁ-l;r_;_lt_r
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Attributed to or after.
Lot

738 Two engravings—Wellington and Blucher after Waterloo,
The Death of Nelson, and 3 others
39 Old engraving—Oliver Cromwell, historical ditto with key
to same and a military engraving
740 Three old engravings—Naval Battles between the British
and Spanish Fleets
741 Fine eopy of Cuitt’s Wanderings and Pencillings among
Ruins of the Olden Times, large folio, illustrated with
proof etehings
742 A fine copy of records of old London (Habershon), folio, with
coloured plates
: 743 Vestiges of old London (Archer), folio, with plates _
JJ" "*'f' VA very fine copy of Characters of the Russians, by R. LYALL, “'
M.D. with eoloured aquatint plates (quarto)
framed engravings relating to Early Wild West Sﬂenasﬂp cxe v
our framed prints after CATON WOODVILLE, ete.—Seenes in
| the Afhgan War =~ D CXCVY
4 Vé&t of 6 framed prints—Early Scenes in Australia f—f CXCV

: @ Set of 6 framed engravings relating.to the Great Eruption of
Vesuvius in 1872 ¢ CXEV

749 An old engraving—A Quack Doctor in Rome and a ditto—A

7 contrast befween Skeletons and Seulpture
@z@ Pair of old engravings after G. DURAND—-The Order of
i Knighthood and Being Presented at Comrt’ [ & € X €V
761 Anengraving— Patients at the{University College Hospital, 1873

smaller ditto—Playing Croquet at Barts Hospital, Highgate
1873, and another—Prof. Farraday Lecturing in 1856

752 ¥ Parosl of prints relating to The War in Spain in 1875
753 Parcel of ditto relating to Chinese Tortures, Burial Customs
War Scenes, ete.

754 Pareel of ditto relating to Ausbralian Aborigines and FEgyptian
Scenes

I_I;)ﬁmel of ditto relating to Hnaplt»a.la and Physicians, and a few
relating to The Slave Trade T b CXCV

L/_]:Tlma album containing prints of Native Races all over the
World -re I cCXCW

757 A parcel containing fine old coloured plates of Wild Animals
Tropical Birds, Insects ete.

Tﬁﬁ Three volumes, complete —The History of America, contain-
ing maps ete., published 1796

759 An old hook on Wild Animale, ete., profusely illustrated, an
old medieal book with colonred plates, and a book publish-
ed 1836—Wellington's Dispatches During his Yarious
Campaigns
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Attributed to or after.

Lor
760 Two fine volumes with plates on Egypt and Europe

v\ 761 Two large ditto on travel in all parts of the world with many
. hundreds of plates

762 A fine pair of proof etchings signed, after J. SCHERRER
Joan of Are and The English Commander Saluting the
Wounded

768 Two engravings—Joan of Are and Columbus Preparing his
Plans

W. WILKINS, 1840
T64 A fine water colour drawing of a Native of Alrica
2 UNKROWN.

w766 A fine painting on rice paper in carved ebony frame—The
Emperor of China

L"‘” i/"'dﬂ"’ }arr speculative old autograph album econtaining letters and

A signatures of well known men, Palmerston, Pitt, Peel, ete.

( . 768 A collection of 21 brass Indian Gods with 2 explanatory books
H. ALKEN.

769 Four fine coloured sporting prints—The First Steeplechase on
record 1539

' hasing
’ ¢
Jff @ f71) V‘f‘.wa volumes of the Arfic Expeditions, William Le Queux

\/ 772 Four volumes in 2 books, Natural History, illustrated with
upwards of 500 engravings

773 One fine book, Travels in Various Countries, illustrated by
.  Edwanpd Daniel Clarke, L.LD, 1810

and Views of America and 1 other, The Dream City

A foreign book containing 30 coloured plates of intm'éétiug
Nature, and 1 other containing Wild Grasses and Flowers

“Two sorap books of great interest T CXCIY >

[/ One Historical Survey of the Island of Santo Domingo,
L~ illustrated gitkrcopper plates, Bryan Edwards, 1793 and 1
of costumes and Traditions of Savoy, Estelle Canziani

773 A fine old coloured print—A Visit from the Physician

779 Six prints by JOHN CHARLTON & CaToN WOODVILLE

780 Ditto lot |

781 Four prints—Three Battle Seenes and 1 other

782 Two ditto—DBad News from the Doctor and the Funeral of the
Duke of Wellington

783 Three Chinese prints—Punishment of the Teha, a Chinese
Waterman and 1 other, 1796

784 Two Chinese prints—Magistrate of Turon and Natives of
Cochin-China

770 Three old varnished coloured sporting prints—Early Steeple-

774 Two books—An Album of One Thousand Portraits, Seenes ;.

1& A very fine old water eolour drawing of Portsmouth H: Ll‘hﬂllﬁv_/ C¥cvV

-

Hesew
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&t.t.ributad to or after.
Lot

CATON SMITH. i
/4 Water colour drawing — Natives of the MoluccanwL CI cvy
’ B. W. LEADER, R.A.
786 Oil painting— Landscape in English goid swept frame
TrEVOR HADDON.
787 Ditto—Venetian Canal Scene
BIRKET FOSTER.

783 A water colour drawing--Landscape and Figures in extra
polished case

A J. L. GARCIA. :
L3 coloured chalk drawing—Rodya Girl from LifeT—*1 CHCV
T. M. RICHARDSON. i

790 Pair of water eolour drawings—Italian Figure Subjects
Avsustus LOHR. '
791 A water colour drawing—The Nauteh Girls, Professional
Dancers of the Hindoo Temple

792 An early volume giving historical and geographical aceount of
Europe, Asia and America with several eoloured prints
ineluding one of Mumbo-Jumbo, God of the Muningos

793 A 16th century Guash drawing of Chinese Immmortals, & very
rare museum piece

794 Chinese pottery figure Tang Period of God of Thunder

795 Barly Japanese wood earving and a very early Chinese pottery
figure of Buddha

g A796  An old wax relief of Chinese Lady 1€
14 ~Barly Guash drawing showing Tribal Wa.r_L-H cXCV
798 Set of 4 coloured prints of Tartars, Albanians and Turks

799 Pair of coloured prints showing South American Aborigines
and Malay Race '

800 Aan engraving of Michel Angelo studying Anatomy
301 Parcel of miscellaneous printrs
902 Parcel of engravings of historical interest

803 Rare engraving of Thomas Brown showing Engagements in
which he fought
ALEEN.
04 Six coloured priut_'.a—Huntina Subjects
A carved frame - C ¥ €
y Two elaborate foreign gold frames, 30 x 20
i _é '\ Very fine carved gold frame, 20 x 16 — P CXCN
808 Ditto, 24 x 18
809 Ditto special pattern frame suitable for portrait, 30 x 25
FINIS.

Banuanb & Cmannie, LaD,. Printems, 11, Baldwin's Risos; Halbon, B0,




